

tukajšnje davkarji osebno prejel njemu odmerjeno odškodnino za po trtni uši uničeni vinograd; dalje nam je znano, da je g. Šneideršičev vinograd se ravno tako zalival s hudičevim oljem kakor drugi in da je celo na svoje stroške si preskrbel več tege žveplokislega ogljika.“ Opomnja. To more zelo resnično biti, pa vendar še druga govorica pripovedovati; tako je n. pr. lani govorica, se vé bosa, razglašala se, kakor bi nekdo tam od hrvatskih Judov bil 50.000 fl. obečanih dobil, ako po trtni uši uniči vinograde brežiškega okraja. Nam se torej zdi, da naš dopisnik ni hotel druga, kakor poročati o govorici, katero je čul pripovedavati. Prosimo ga pa, naj nam reč podrobneje poroča. Sicer pa bode vsak lahko priznaval, da so Slovenci po pravici razjarjeni na g. Šneideršiča, ker se je dal kot slovensko-narodni kandidat l. 1878 v Gradec voliti, pri Slov. Gospodarji sam pismeno podpore prosil, a kmalu potem svojo besedo prelomil ter prestopil k nemškim liberalcem in sedaj kandidira celo kot pristaš Slovincem na smrt sovražne stranke. Toliko politično vetrnjaštvo mirno trpeti, tega ne stori noben zdrav narod, noben pošten politični list, dobičkarje ali kaj podobnega pa mu ne očitamo.

**Iz Ptuja.** Na sv. Cirila in Metoda den t. j. 5. julija ob 7. uri bode v slovenske cerkvi na Ptuji velika meša, pri kateri bodo odnotne slovenske pevke in pevci peli sledeče pesni: Mikložičeva meša. Kot uloge se bodo pele: 1. pri graduale in benediktusu A. Nedved: Marijina čast, samospjev za sopran in troglasni ženski zbor. 2. Pri ofertoriji: Dr. Fr. Liszt: V slavo sv. apostolma Cirilu in Metodu. 3. D. Jenko: Molitev. — Na Hajdini odnotni nadučitelj V. Kocmut, načelnik nemškemu učiteljskemu društvu, otrokom nemščino pše vže v prvem šolskem letu. Okrajni šolski svet hoče zategadelj svojo dolžnost storiti. Sicer pa se godijo čudne stvari, kajti nadučitelj menda nema družega posla, — kot toževati se. Čuden mož, pa mu bode že odkljkalo.

## Politični ogled.

**Avstrijske dežele.** Svitli cesar pa cesarjevič obiščeta Pulj (Polo) in Trst, da si ogledata velike vaje našega vojnega brodograja. Zbranih je 6 oklopnih in mnogo ladij za torpede. Deželno brambo so tako razvrstili, da šteje sedaj v 22 regimentih 82 bataljonov, tretji regiment je štajerski (Gradec), četrti štajersko-koroški (Celovec), peti je kranjski (Ljubljana). — Za štajersko namerava ministerstvo izdati jezikovno naredbo, ki bode uradnikom zaukazovala, kedaj imajo slovenski uradovati. — Volitve nemškim liberalcem delajo mnogo

preglavic; za mesto Ptuj so postavili dolgojezičnega Aussererja iz Sevnice, ker se Pisk ne upa, za Bistrico pa imajo tri kandidate: Rudelna, Tomsehga in Ehmerja, za Celje se vé Nekermana, za Maribor pa Reiserja pekarskega, če Hammer-Ambossa nemškutarji Slovincem usilijo, če ga pa Slovenci zavržejo, kandidira v mestu. No, Slovenci smo tudi uže pripravljeni. — Ubogo Gališko, kder so v zadnjih 10 letih blizu 30000 kmetij po sili prodali (tožniki so zvečinoma Judi uderuhi), zadela je grozna nesreča. Strašni nalivi so reke in potoke napeli, da je nastala silna povodenj. Mnogo mostov je voda vzela, ceste razdrla, vasi, njive, travnike pokončala, mnogo živine in ljudi je mrtvih. Nesreča je neizmerna. Cesar so 8000 fl. v pomoč poslali. — V Zagrebu so se hrvatski poslanci zopet grdo zmirjali drug družega, zlasti Starčević je magjaronsko stranko grozno napadal. — V Trebinjah v Hercegovini blagoslovili so novo katoliško cerkev. Papež so jej darovali lepih podob.

**Vnanje države.** Mir baje ni tako zagotovljen na vse strani, kakor ljudje obče verujejo. Nekateri straši novica, da se avstrijsko-nemška zaveza ni zopet podaljšala na 5 let in Bismark baje zopet močno vleče na rusko stran. — V Novgorodu so Rusi napali Jude, jih mnogo pobili in hiše izropali in potem sežgali. — Rumunski dijaki so ministra Bratianija, ki je Avstriji saj nekoliko še prijazen, na ulici v Bukareštu napali, da je komaj tepenju všel. — Freimaurerji belgijski so v šolah krščanski nauk prepovedali, na kar so katoličani svoje otroke izvzeli in za nje na lastne stroške osnovali šole. Tako je 100 freimaurerskih šol bilo praznih in 500 imelo komaj 3—5 učencev, za kar je država plačevala 4 milijone. Sedaj so pri volitvah katoličani zmagali in freimaurerskim šolam je konec storjen. — V francoskem mestu Toulonu je umrlo 20 ljudi za kolero, katero so ladije iz Kitajskega semkaj zateple. — Angleži in Francozi so se zastran Egipta porazumeli; prvi zapustijo deželo l. 1888 pa Francozi ne smejo se nje polastiti. Zato pa Angleži oči zatisnejo, da so Francozi zopet velik kos zemlje, Kambodžo v Aziji pograbili. — Mahdi maršira proti Dongoli. Pravijo, da žene 30000 divjih zamorcev in Arabov seboj.

**Smešnica 26.** Slovenska deklica pride k svojemu strijcu na Nemško služiti. Neki dan stojita obadva pred hišo. Šolarčki gredo mimo iz šole in se pogovarjajo se ve nemški. Reče strije dekletu: ali te ni sram, glej, tako mali otroci pa uže znajo nemški, ti pa ne! „Kaj bo me tega sram, saj pa ti slovenski ne znajo“ mu ponosno zavrne slovensko dekle.

Verženski.